

高邮日报

GAOYOU DAILY

2014年10月27日 总第2529期

甲午年九月初四 星期一

2014年第206期

今日高邮 : http://www.gytoday.cn

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版



中国泸州老窖股份有限公司

买一赠一

泸州老窖 传世窖池

老窖美酒 传世飘香

品牌运营商:高邮市金品尚烟酒商行

地址:怡嘉天下通湖大桥南

电话:84620999 13905254555 13318135555

喜庆宴席首选传世窖池

我市召开创建全国文明城市动员大会——

把群众满意作为创建的最重要标准

韩方讲话 方桂林主持 倪文才等出席

本报讯 26日下午,市委、市政府召开创建全国文明城市动员大会,贯彻落实全国县级文明城市创建工作现场会精神,全面部署我市迎接省文明委、中央文明委测评和创建全国文明城市工作任务,动员全市上下以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以推进新型城镇化为契机,坚定信心,真抓实干,确保通过全国文明城市提名验收、争创全国文明城市。市委书记韩方出席会议并讲话,市长方桂林主持会议,倪文才等在邳市四套班子领导出席会议。

韩方在讲话中指出,全国文明城市是全国城市各类综合评比中荣誉最高、难度最大,也是城市形象和发展水平最为集中、最有价值的城市品牌,更是衡量人民生活品质的重要标志,全市上下要从建设美丽高邮的高度认识创建工作的重要意义。要用过细周密的扎实举措确保创建工作有序推进,注重宣传,软硬齐抓,标本兼治,关注民

生。要以合力共创的社会氛围提升创建工作实际成效,进一步发挥机关干部的引领作用,体现群众的主体作用,突出社区的主阵地作用。

韩方强调,要靠敢于担当的责任机制保障创建工作顺利推进。要强化组织领导。各级各部门要把创建全国文明城市作为“一把手”工程,摆上更加突出的位置,主要领导要拿出足够精力,深入创建一线,逐项排查问题,逐一分析解决,落实领导分工,落实责任人员,落实时间进度,真正做到事事有人管,件件有着落。要强化责任落实。各级各部门要对照《全国文明城市测评体系》,结合《高邮市创建全国文明城市任务分解表》,逐项逐条对照,在熟悉内容、熟悉得分点、了解测评方法的基础上,围绕自身职责进行一次全面细致的自查,排找工作差距,制定整改方案,落实整改措施。要强化督查考核。要动真碰硬严格责任追究,在创建工作中,不管是

哪个部门,也不管是哪一级干部,只要不能完成交办的创建任务,影响全市创建工作,就要一查到底,追究责任。从今年起创建工作情况将正式列入年度机关综合目标考核、机关作风考核、公务员考核以及各类评先创优活动,实行“一票否决”。

方桂林在主持会议时指出,现在,创建全国文明城市的目标任务都已明确,关键在于迅速行动起来,狠抓落实。他要求各乡镇(园区)、各部门要迅速学习传达此次会议精神,切实把广大干部群众的思想统一到市委、市政府创建全国文明城市的重大决策部署上来;要迅速组建班子,落实责任;要迅速制定方案,推进整改;要迅速营造氛围,强化导向,全力以赴投身到创建全国文明城市工作中去。

会上,市委常委、宣传部部长张秋红作《关于全国文明城市创建工作有关情况的说明》。市文明办、高邮镇、城管局、公安局等相关部门负责人作表态发言。 郭玉梅

本报讯 26日上午,市委、市政府隆重举行2014高邮市“秦邮人才集聚”推进年集中签约活动。全国20多家高等院校的领导及近百名教授博士以及我市相关部门和重点企业的负责人参加活动。

出席签约活动的嘉宾有:沈阳理工大学校长刘军、武汉科技大学副校长顾杰、江苏理工学院院长曹雨平等。

韩方、方桂林、汤学仁、薛晓寒、朱莉莉、王薇等市领导与嘉宾们欢聚一堂,共叙友谊,共襄合作,共谋发展。市委常委、组织部部长孙建年主持仪式。

市委书记韩方在仪式上致辞。他说,“国以才立,业以才兴”。我市把吸引和用好高层次人才作为实施创新驱动战略、科教与人才强市战略的一项重要任务,连续三次被科技部评为“全国科技进步先进县(市)”,两次荣获省人才工作先进县(市、区)。去年,我市启动实施“秦邮人才集聚计划”,出台了人才集聚扶持政策,其中,对来我市自主创业和企业引进的创新类高层次人才,给予最高200万元资助,特别杰出人才资助金额实行一事一议,已累计资助来邳创业创新的高层次人才42名,共计发放资金845万元。

韩方指出,“深化改革创新,建设美丽高邮”的历史使命落在我们肩上,我们比以往任何时候都更加迫切地需要高层次创新人才,需要科技资源,创新要素,需要依靠科技创新培育新的经济增长点,抢占发展制高点。他希望广大企业真正发挥主体作用,成为高邮引才育才的沃土;各位专家充分彰显智力优势,为企业发展、为高邮发展助力加油。相关部门要积极搭建聚才平台,为各类人才的引进、培养、发展提供良好的环境。“科技镇长团”要把高邮当作第二故乡,积极为校企、校地合作搭建桥梁。

市委副书记、市长方桂林作人才工作推介。他说,高邮有集聚各类人才的基础,有重视科技投入的传统,有促进成果转化的平台,有吸引人才的优惠政策。他希望各高校和科研院所一如既往地关心高邮、支持高邮,来高邮设立研发机构、转化成果、孵化项目,借助各高校和科研院所的创新能量促进我市主导产业的优化升级和新兴产业的发展壮大,实现协同创新,合作共赢。

活动仪式上,我市聘任尹俊等5人为高邮第二批引才引智工作联络员。活动期间,还举行了校地全面合作协议签约仪式和校企共建研发平台项目、校企产学研合作项目、校企人才引进协议签约仪式。 刘生华 周雷森

「秦邮人才集聚」推进年活动集中签约

韩方 方桂林等出席

文献集邮研究会成立十周年大会在江宁举行

倪文才受聘担任名誉会长

本报讯 10月24日,全国文献集邮研究会成立10周年暨第四次会员代表大会在南京市江宁区召开。我市政协主席、市集邮协会会长倪文才受聘担任名誉会长,文献集邮研究会高邮分会荣获“先进集体”等多项殊荣。

全国文献集邮研究会于2004年6月在镇江成立,目前会员近千人,分布在全国30个省(市、区)及澳大利亚等地,并在全国建立了23个分会,我市文献集邮研究会成立于2008年1月。

中华全国集邮联合会会长、文献集邮研究会会长葛建亚在大会报告中高度评价了高邮的相关工作。他说,全国文献集邮研究会成立10年来,得到了高邮市人民政府和邮政局的支持和帮助,高邮被会员们称为“第二故乡”。葛建亚代表文献集邮研究会向中华集邮文献馆捐赠《中国孙中山像邮票大家族图鉴》等书籍。

在此次庆祝大会上, (下转二版)



25日下午,省城市管理示范社区考核组一行来邳,对我市城市管理示范社区创建工作进行检查考核,实地检查了商品一条街、文化宫路、北海花园小区等处。市领导徐永宝、潘建奇参加活动。图为考核组组长杨晓勤等正在对商品一条街商铺规范管理情况进行检查。 王林山 摄

“运马”成功举办

本报讯 昨日,“清水潭杯”2014高邮大运河越野半程马拉松赛成功举办,1531名运动员参与了角逐。市委常委、宣传部部长张秋红为比赛鸣枪发令。副市长钱富强致辞。扬州市体育局副局长刘洁,我市领导薛小寒、张贵龙等出席了开幕式。

昨日温度相对较高,但运动员们在比赛中发挥出了不错的水平。在男子组比赛中,肯尼亚选手欧辰以1小时19分10秒的优异成绩夺得冠军;半程女子组比赛中,无锡选手张勤以1小时35分5秒夺得冠军。

赛事盛况详见四版。 晓晖

坚决打赢创建全国文明城市攻坚战

□ 本报评论员

昨天下午,市委市政府召开创建全国文明城市动员大会,提出确保今年年底创成“全国文明城市提名县(市)”,到2017年创成“全国文明城市”。会议吹响了争创全国文明城市战役的嘹亮冲锋号,标志着高邮五个文明建设迈上了历史新征程。

创建全国文明城市是深化改革创新、建设美丽高邮的战略选择。全国文明城市是全国城市各类综合评比中荣誉最高、难度最大,也是城市形象和发展水平最为集中、最有价值的城市品牌,更是衡量人民生活品质的重要标志。我市已于2011年底创成了江苏省文明城市。通过省文明城市的创建,高邮的经济社会迅猛发

展,市容市貌日新月异,人民生活水平显著提升,群众文化生活日益丰富,“高邮好人”不断涌现,连续8年跻身中国中小城市科学发展“双百强”。市委十届八次全会提出了“深化改革创新,建设美丽高邮”的总要求,创建全国文明城市正是落实这一总要求的契机。通过创建活动全面展示高邮的自然之美、和谐之美、城市之美、乡村之美、人文之美和社会之美,实现高邮经济社会发展、城市文明水平和城市品牌新的跃升。

打赢创建全国文明城市攻坚战需要全市上下凝心聚力、狠抓落实。创建全国文明城市是一项系统工程,涵盖社会生活的方方面面,

其测评体系共有10大项38个基本指标101个具体内容、236个得分点,既有宏观的总体要求,又有量化细化到具体的工作和每一个细节。当前,离“全国文明城市提名县(市)”的考核验收还有1个多月,时间紧、任务重、要求高,各地各部门要立即行动起来,广泛发动群众,密切协同配合,逐项逐条对照测评体系的要求,对照老百姓的期盼,从一件件小事抓起,从一件件实事做起,找问题、找差距,抓细节、抓落实,多得分、拿高分,努力把测评体系要求的每一项工作做深、做实、做精、做出彩,用扎实有效的工作、坚实的基层基础为文明创建加分添彩。

(下转二版)